

微博吐写作业之苦;QQ群共享答案……

# 快开学了,你的寒假作业写完了么?

“求高一寒假作业之地理物理答案”、“都快开学了,微博怎么还没人发寒假作业答案啊?”“我奋力去打寒假作业小怪兽了”……这几天,进入开学倒计时,寒假作业顿时成了孩子们生活中的“不能承受之痛”。为了赶作业,大家频出怪招:有的疯狂赶工;有的上网求助;有的胡乱涂满;有的奋笔疾“抄”。有网站甚至还发起了投票,调查“你的寒假作业写完了么?”而在街头一些快餐店、咖啡店,赶寒假作业的孩子也成了里面的一道独特风景线。

## [现象]

### 假期忙着玩,开学忙作业

这几天,高一学生小浩正在奋笔疾书赶作业。过年期间,他和家人出国玩了8天,“玩得当然很开心,也很长见识。就是一回来,就被作业压得喘不过气起来了。”小浩郁闷地说,高中的科目又多,每门课作业都不少,一开门下来,写得腰酸背疼手发麻,“即便如此,算算时间也怕还是不够用,只好每天紧赶慢赶,哎,简直比上学时还辛苦!”当被问及写这些作业有何收获时,小浩悄悄地透露:“说实话,纯粹是为了赶工,没觉得有多少复习巩固的效果,可是不做又不行。”像小浩这样的孩子还真不少。如今,越来越多的家长希望孩子不仅要读万卷书,更要行万里路,于是趁着假期带孩子出去开开眼界。此外,寒假恰逢春节,节日期间走亲访友串串门也是少不了的,小学生希希这个寒假就去乡下奶奶家过了一个风俗大年,玩得太开心了,作业就被耽误了,这几天,她也不得不跻身赶作业“大军”。

### 赶作业太苦,上网来求助

“悲惨地写寒假作业中”、“说起寒假作业,我很疼!”“寒假作业的选择题超纲超到外星系去了”、“伤不起的寒假作业”、“寒假作业,你饶了我吧!”“求寒假作业答案”……这几天,微博关于寒假作业的话题热闹非凡,大家尽情发泄着写作业之苦,写不出作业的还含泪跪求寒假作业的答案,而偶尔有几个完成了作业的,则要欢天喜地地庆贺一番,惹得旁人羡慕不已。而在孩子们中间,则借助QQ群等、人人网等悄悄地玩起了“共享答案”,“反正家长也不知道,这样可省事多了!”



## [声音]

### 纠结的作业,做还是不做?

“虽说现在提倡素质教育,小学生的作业少了些教条,多了更多趣味性,但作业量对一个孩子来说,一点也不少,有的作业还需要家长帮忙才能完成。布置这些作业,老师肯定有老师的想法,也许对孩子在假期里养成学习的好习惯是有帮助,但作为家长,我还是希望能够让孩子在假期里再多一些玩的时间,毕竟现在的孩子学习压力有点大。”每天陪孩子写作业的经历让小学生家长、网友“冰雪”有点纠结,作业布置了,又不能让孩子不写,可完全按照老师的要求去写,孩子又

确实很辛苦。“不知道什么时候,我们才能不为这些作业纠结?”

而因作业纠结的不仅仅是家长,“我们也没有办法,不布置些作业,怕学生在假期里玩得野了心。毕竟,一开学,离考试就没几天了!”带初三毕业班的张方老师无奈地表示,“过完年,小长假还特别多,算下来几个三天一放,离6月份的中考真没几天了!”除了中考,高三毕业班的孩子也同样深陷作业的“水深火热”之中。看来,这纠结的作业还要继续赶下去……

快报记者 袁永红

## 天材“收心”辅导 新学期提分有信心

离开学还有段日子,陈同学却直接被妈妈送进了天材教育。原来,每次开学前陈同学都会“犯病”——情绪低落或无理取闹,妈妈想尽办法却无可奈何,听说天材教育开设了7天“收心”辅导课程,就赶紧把孩子送来了。

天材教育的老师为陈同学做了全方位的科学测评,终于找到了病因,原来都是压力惹的祸。进入中学后,学习日渐紧张,每天都有学不完的知识,做不完的作业,在父母一次次的目标压迫下,一次次的危机警告下,他越来越烦,尤其是开学前,听不得妈妈的唠叨,变得暴躁异常。针对陈同学的情况,天材教育的老师一方面给予他心理上的梳理和辅导,帮助他平复心情,调整心态,并激发他的学习动力,培养学习的兴趣;一方面跟陈妈妈深入聊了一次,希望家长能够科学合理的引导孩子,不要给孩子过多的压力。几

天过去,陈同学的状态好了很多,还主动要求报名天材的春季课程,对新学期提高分数有了大信心!

早入学习状态,新学期抢先一步!天材教育特别推出7天“收心”辅导,360度体检,对症下药;名师定制新学期规划,有的放矢;7天温故知新,做好新学期衔接;心理专家辅导,调整心态。家长可以拨打全国咨询热线400-622-1999,正月报名辅导可享千元优惠,名额有限。五大校区就近选择:广州路校区:广州路37号江苏科技大厦22楼(儿童医院对面);瑞金路校区:龙蟠中路318号金龙蟠家苑三楼(江苏银行楼上);山西路校区:山西路8号金山大厦B座10楼(山西路苏宁电器总店楼上);河西校区:鼓楼区凤凰西街277号(南京审计学院向西500米计生所楼下);江宁校区江宁上元大街395号恒通大厦3楼(江宁区委旁)。



# 南京大学

## 现代远程教育专升本正在招生

**招生专业**  
 法学 行政管理 英语(商务英语)  
 保险 金融学 国际经济与贸易  
 旅游管理 市场营销学 资源环境与城乡规划  
 数字媒体技术 信息管理与信息系统  
**会计学(新增专业)**

**学历文凭:** 成绩合格,由南京大学颁发毕业证书,加盖南京大学钢印,教育部电子注册。  
**国家承认:** 符合条件者可申请学士学位。

**报名时间:** 即日起开始报名,额满为止,双休日有老师值班  
**报名热线:** 81775952(汪老师)、81775953(韩老师)(校本部)  
**报名地址:** 南京大学鼓楼校区南园教学楼117室  
**网址:** www.njude.com.cn(可网上报名)  
**QQ咨询:** 21283679 1152791767  
**江宁报名点:** 汪老师 13851986866 **浦口报名点:** 翟老师 58183377  
**工厂报名点:** 周老师 15195828213 **溧水报名点:** 邱老师 13770807766





## ■他山之石

### 国外孩子的寒假

#### 美国:广阔天地显身手

对于美国的中小学生来说,放假是最轻松的时候,一般没有参加课外培训班的习惯,只要开开心心地玩就行了。他们的寒假主要有以下几类活动:去各种各样的俱乐部玩,如棒球俱乐部、垒球俱乐部、橄榄球俱乐部等。

#### 新西兰:寒假就是尽情地玩

新西兰的家长和学生压力都不大,到了寒假学生基本就是玩,家庭聚会。他们没有什么考学的压力。家长和孩子的业余学习意识都不是很强。在奥克兰基本都没有课外补习或者培训班或者补习学校。新西兰有一些暑期学校,但是前去补习的都是些国际学生,本地学生去得很少。

#### 日本:陶冶情操锻炼意志

在升学竞争激烈的日本,学生会利用难得的假期亲近自然。例如东京附近的森林公园,每年暑假都有许多中小学生来这里游玩,用望远镜观察小鸟的活动等。教育主管部门也会在学生放假时组织各类竞赛。日本学校的课外活动非常丰富多彩,称为“部活动”,其中又以体育类的“部活动”为多,主要开展的项目有田径、棒球、排球、足球、网球、游泳、弓道、剑道等项目。放假期间,初高中一二年级的学生们还会继续参加“部活动”。对于三年级的学生来说,一般会从5月开始主要集中精力为考高中和大学做准备。

公安资质号:  
苏公境准字(2010)004号

# 美国跨国公司 经理签证-L1



### 1、适合对象

企业股东、高管

### 2、办理周期

约6个月

### 3、申办条件

- ① 中国母公司过去三年年平均营业额100万美金
- ② 主申请人担任高级管理职务一年以上

## 凯嘉特移民

电话: 025-83612793、83613278

地址: 南京市长江路188号德基大厦12楼C座

详情见本公司网站: [www.cangate.net](http://www.cangate.net)

本公司可操作L1之后的绿卡申请